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Cesky

L

Hrubd& montaz

Rotaéné symetrické z&kladni t&leso iBoxu je univerzdlné
pouzitelné, horizontdlné jakoz i vertikalné. Neplati pro
montdz vanové armatury s bezpeénostni kombinaci, zde
je moznd pouze vertikdIni montéz. ProtoZe v pfipadé

zavady funkénich dild mdze zagit z jednotky iBox vytékat

voda, musi byt iBox instalovdn nad vanou, kterd vytékaiji-
ci vodu odvede.

iBox je vhodny jak pro vanovou, tak i pro sprchovou
instalaci. U vanové / termostat s uzaviracim a pfepina-
cim ventilem jednoruéni pékové bateie je prioritni spodni
vyvod. Pokud je potieba pouze jeden vyvod, je mozné si
zvolit horni nebo dolni vyvod. Nepouzity vyvod musi byt
ut&snén zaslepovaci zatkou.

Je nutné vyrovnat velké rozdily tlaku mezi pfipoji studené
a teplé vody.

Z&kladni t&leso zabudovat tak, aby se pfipoj teplé vody
nachdzel vlevo a pfipoj studené vody vpravo.

Hloubka zabudovéni 80 mm az 108 mm.

prodlouzeni 25 mm: #13595000

prodlouzeni 22 mm (pfi malé hloubce zabudovani):
#13593000 / #13596XXX / #13597XXX /

#15597000 / #19427000 / #97407XXX /
#98860000 / #13601000 / #13604000

Z&kladni t&leso mize byt namontovdno v souladu s
podminkami na stavbé, piiklady montdze viz strana 62
a 63.

A Instalace na sténu.

B Instalace pred sténu. Zde s variabilnimi rozpérkami
pomoci Sroubd M 10.

C Montdz na nosny systém.

D Instalace na montazni panely nebo prefabrikované
burky.

E Instalace pfimo do stény.

F Instalace se sadou montaznich list #96615000

Priklady instalace s Gdaji o rozmérech a dimenzovani

potrubi jsou uvedeny od strany 68. Vysvétlivky k pouzi-
tym symbolm naleznete na strané 67.
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Montdzni rozméry uvedené v ndvodu pro montdz jsou
idedlIni pro osoby s vy3kou postavy pfiblizné 1800 mm
a v pfipadé potieby je nutné je pfizpUsobit. Pfi tom je
zapotfebi dbdt nato, Ze se pfi zmé&n&né vyice montdze
zméni pozadovand minimdlini vyka a Ze je tfeba brat
ohled na pfipojovaci rozméry. Spottebni hodnoty byly
v praxi méfeny na pfisludnych armaturdch (termostat/
baterie/podomitkovy ventil).

Montazni tip
Aby bylo mozno zatogit pfipojovaci tvarovky do iBoxu,
upnéte iBox pomoci &asti trubky do svérdku.

Proplachnuti

Kompletni instalaci propléchnout podle normy DIN
1988. Sipka na proplachovacim bloku ukazuje, ktery
pfivod je spojen se kterym vedenim vyvodu, napt.
studend voda s vyvodem 1 a tepld voda s vyvodem 2.
Je-li potiebny pouze jeden vyvod, musi byt po prvnim
vypléchnuti proplachovaci blok otoéen o 90 stupriv.
iBox v kombinaci s vanovym napous-
ténim Exdfill s odpadni a prepadovou
garniturou (viz strana 66)

Technické udaje

Provozni tlak: max. 1 MPa
Doporueny provozni tlak: 0,1-0,5 MPa
Zkusebni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Teplota horké vody: max. 80°C
Doporu&end teplota horké vody: 65°C
Rozteé pfipojeni: G¥%

PFipoje:
Volny pritok pfi 0,3 MPa

studend vpravo - tepld vlevo

Sprchové armatura: 32 1/min
Termostat: 43 |/min
Termostat s uzaviracim ventilem: 26 |/min
Termostat s uzaviracim a prepinacim ventilem: 26 |/min
Termostat Highflow: 58 1/min
iControl: 30 I/min

vanovd baterie: 31 1/min // 24 |/min
Vanové baterie s integrovanou
bezpeénostni kombinaci:

251/min // 24 |/min

Montaz viz strana 60



Cesky

Stted koupaci vany / Stred sprchové vany

Rozmér Y = vzddlenost stiedu pfipojeni
sprchové hadice od stfedu vanového na-
pousténi délitelnd 2 (eventuelné pfizpdso-
bit rozméru obkladd).

Tepld voda
Studend voda

Od ¢ je zaruéend funkce
V této oblasti je potiebné zesileni stény.

Je mozné pouzit pouze jeden spotfebig, ne
dva sougasnd.

Vodovodni potrubi pro boéni sprchy nain-
stalovat se spadem.

vyplachovy blok kompl. #15956000, neni
sou&dsti doddvky

2=

Montaz viz strana 60
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Podomitkovy uzaviraci ventil

Quattro Ctyfcestné prestavovani
Trio Universal - Uzaviraci a prepinaci ventil

Vanovy vtok

Nepouzity vyvod musi byt utésnén zasle-
povaci zétkou. (DN 20 ¥4")

Trio
Odtokovy vykon musi byt vy3si nez 50 |/
min.

> 50 |/min

Odtok

Raindrain
iBox v kombinaci s vanovym napousténim
Exafill s odpadni a pfepadovou garniturou
(viz strana 66)

Exafill

21
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Prifzeichen / Classification acoustique et débit / Test certificate / Segno di verifica / Marca de verificacién /
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iBox universal + Exafill
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